
Warszawa, 11 października 2021 r.

DKMS.065.1.2021

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: zapytania szacunkowego na usługę montażu materiałów video oraz realizację innych 
elementów multimedialnych wraz z dostosowaniem ich do standardów dostępności. 

Pytanie 1:
W załączniku do formularza szacunkowego część pul jest zaznaczona na szary kolor. Czy składający 
ofertę Wykonawca ma pominąć tę część formularza? 
Odpowiedź 1:
Zamawiający informuje, iż Wykonawca nie musi uzupełniać pól formularza zaznaczonych na szary 
kolor.

Pytanie 2:
Punkt III.3 OPZ stanowi: 
"Wykonawca w przyszłym zamówieniu dodatkowo będzie zobowiązany do 
przedstawienia: opisu doświadczenia firmy i linki do 3 realizacji oraz opis zaplecza 
technicznego firmy." 
Jednocześnie w formularzu szacunkowym proszą Państwo o opis zaplecza technicznego. 
Czy tym etapie Wykonawca jest zobowiązany do podania zasobów technicznych i przesłania linków 
do realizacji? O jakie zasoby techniczne Państwu chodzi? 
Odpowiedź 2:
Zamawiający informuje, iż na tym etapie nie wymaga od Wykonawcy opisu zasobów technicznych, 
przez które Zamawiający rozumie sprzęt, którym dysponuje Wykonawca. Zarówno opis jak i linki do 
realizacji wymagane będą od Wykonawcy w przyszłym postępowaniu.

Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania wycen na dzień 13.10.2021r. godz. 23:59.

Zatwierdzam, 
Anna Grabowska
Zastępca Dyrektora Działu 
Komunikacji i Marketingu 
Strategicznego 
/podpisano elektronicznie/
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